
   

 
COMPTE-RENDU DE RÉUNION du 15/10/2022 à 11h 

 Séance plénière 

 

 
Lieu : MéMO 
 

Présents : Mohamed, Nicolas, Claire, Sophia, Lily, Siloëe, Elisa B, Manel, Ewan, Laura, Véronique. 
 
 

Excusés :  Théo, Meïlyne, Enzo, Orlann, Clovis, Brune, Lina, Imène, Clara, Méline, Elisa L, Nathaël, Ewen. 
 
Secrétaires de séance : Lily, Véronique. 

 

PROJETS 
 

- Halloween 
 
Nous sommes attendus le vendredi 29 et le samedi 30 octobre pour aider à l’installation et à la décoration. 
Manel sera présente le samedi toute la journée. 
Nicolas, Sophia et Siloëe seront présents toute la journée du dimanche (Mohamed et Manel nous confirmeront). 
Nous serons en gestion de la salle du parcours hanté dans le château de 18h à 22h. 
 

- Osnymanga 
 
L’événement aura lieu le week-end du 13 et 14 mai 2023 dans le parc de Grouchy. 
 
 Mohamed nous rappelle que les partenaires souhaitaient avoir une confirmation officielle avant de s’engager. 

 
 Laura a contacté Philippe H. pour voir si des foodtrucks en lien avec le thème seraient intéressés pour venir. Un 

retour positif reste à confirmer. 
 
 La MéMO organise un mois du Japon du 1er au 29 avril. Le personnel de la MéMO propose de venir pour faire 

des prêts de Manga. Ils vont louer une exposition et nous pourrons en louer aussi. 
 
 La portraitiste contactée par Siloëe a confirmé sa participation. Nous avons besoin de savoir si elle souhaite être 

rémunérée. Véronique propose une autre personne qui pourra venir en renfort. 
 
 Laura présente l’affiche qui reste à modifier (logo de la ville centré, « OSNY MANGA » peut être plus gros ?) 

 
 Nous allons réaliser un teaser. 

 
 Mohamed s’occupe de faire la fiche projet, il la partagera sur le groupe Whatsapp spécifique pour qu’on puisse 

la compléter au besoin. 
 
 Il faudrait demander aux associations de judo et de karaté (animation kata) de proposer des démonstrations. 

 
 Ciné au Forum : nous regardons sur le site collectivision et choisirons 3 films chacun à diffuser. Nous ferons 

ensuite la sélection. 
 
 L’évènement doit être budgété avant le 15 décembre. 

 
 

Laura nous rappelle que nous pouvons solliciter nos parrains/marraines pour nous aider. 



 
- Nouveaux évènements 

 
La MéMO nous propose de créer un club de lecture après l’évènement « Osny Manga ». Nous pensons à une rencontre 
trimestrielle. Mohamed, Lily, Ewan, Manel et Nicolas sont intéressés pour en être les référents. Fati sera avec nous.  
Nous pouvons lui proposer des livres à commander. Nous allons aussi faire une sélection de livres « coup de cœur » qui 
sera mise en avant. Nous pensons aussi à les mettre dans O’News mais cela doit être transmis à Théo rapidement car la 
publication est prévue début novembre. 

 

AGENDA 
 

- Participations aux cérémonies  
 
 Commémoration du 11 novembre 2022 

 
Le thème sera « les enfants et les jeunes pendant la grande guerre » : 
Le rendez-vous est fixé à 11h à la MéMO pour accueillir les enfants qui participeront. 
Pour clôturer, le CMJ est invité à lire un texte et chantera « On vous souhaite tout le bonheur du monde » accompagnés 
de tous les enfants présents. Les paroles seront distribuées dans le public. 
 
 Mariages :  

 
- Ven. 21/10 à 11h 
- Sam. 22/10 à 11h, Siloëe et Sophia, 
- Sam. 29/10 à 14h30, Lily, 
- Sam. 5/11 à 11h30, Mohamed (à confirmer), 
- Sam. 5/11 à 14h30. 
 
 

Prochaine réunion le samedi 12 novembre, 
Séance de rattrapage le mercredi 16 novembre.  

 
 


